中心城区交通集中整治中共查处违章违法行为8万余起拖离车辆5千余辆

中山北路更整洁更通畅了



信阳消息(首席记者 韩 蕾) "没了乱停乱放的车辆,路宽了很多,开车视野也好了许多。"最近,不少市民发出了这样的感叹,自从创建全国文明城市和建设国家卫生城市工作开展以来,浉河区中山北路几乎是一天一个样,越来越整洁有序了。昨日下午,记者来到中山北路进行了实地探访。

是我市家具店的集聚地,拉货送货的车辆经常占据着非机动车道,现在这样的情形却"难得一见"。

"自我市'一建一创'工作开展以来,我们就下大力气整治中山路。"市交警支队浉河勤务大队中山中队中队长甘中金表示,在中山街的治理过程中,市公安局、市交警支队等多部门联动,遇到违章停放机动车辆和非机动车辆都给予了相应的处罚,"为了防止反弹情况发生,我们现在每天都会定时去巡逻,发现一起处理一起。"

中山路的治理只是我市进一步规范中心城区道路交通秩序的一个缩影。为给广大市民出行创造畅通有序的通行环境,目

前,我市交管部门开展了对机动车乱停乱放交通违法行为,酒驾交通违法行为,行人、电动车、三轮车交通违法行为等6类交通违法行为的专项整治行动。重法行为的专项整治行动。重和划定的车位停放,乱停靠上下客,人在车内的临时乱停车、长期违法停放,严重影响交通和市的整治工作。

截至目前,共拖离违停车辆5642辆,查处各类交通违法行为8.6万余起,其中,查处和纠正乱停乱放违法62756起,清理僵尸车327台,查处非机动车、行人违法6785起,学习教育违法人1616人,暂扣处罚非法上路三轮车2700余辆。



改善市民安全出行条件

浉河区五星街、礼节路人行道维修工程启动

信阳消息(马成祥)长期以来,浉河区新华东路、礼节路、五星街人行道一直处于较多路面破损状态,严重影响了市民生活环境。浉河区市政管理服务局急群众之所急,每条街都深入现场查看,确定每一块破损路面是否维修处理,最后提出了维修人行道的具体方案。

针对五星街人行道破损情况,充分利用市卫计委包保五星街绿欣花卉至行政路园盘段责任路的时机,与市卫计委沟通,由卫计委出资负责人行道维修。目前,五星街绿欣花卉至行政路园盘段维修工作全面展开,共维修大理石路面500平方米,环保砖路面2500平方米,清理商

户门前乱建乱占斜坡500米。该工程完工后,将彻底改善五星街市容环境。

对于礼节路南侧人行道 800 平方米破损路面中确实有碍观瞻的地面进行维修,而对于影响面较小的人行道,一律予以保留,最后确定维修 150 平方米左右。目前,该路已启动维修工作。



门前新铺柏油路 大爷赋诗表谢意



大爷送诗表感谢 本报

本报记者 杨长喜 摄

信阳消息 (记者 杨长喜)近日,浉河区五 里墩街道收到了一份特 殊的礼物:新华西路市供 销社家属院一位大爷写 了一首诗,表达对街道在 建设国家卫生城市工作 中改造基础设施的感谢。

昨日上午,记者见 到了这首打油诗。这首 诗原文为:"坑洼道路脚 脖崴,雪雨堵塞途更坏。 水泥路面崭新起, 市民 拍手诵功德。 "落款为 "新华西路市供销社家 属院居民"。这首诗是谁 写的呢? 五里墩街道工 作人员徐宁表示,这位 送诗人是位 80 多岁的 大爷, 住在新华西路建 行胡同附近。他当时询 问大爷姓名, 但大爷不 愿透露,并表示自己是 为了表达感谢之情。

据统计,自7月份以来,五里墩街道共硬化柏油路面8条,累计长度1900多米;硬化水泥路面3条,累计长度352米;改造30多个老旧小区,粉刷墙体10多万平方米,修补路面4000平方米。有效地改善了下附近居民的生活条件,赢得了居民的称赞。